OEMATA

Al. No dtotvndoete To Kprtiptlo g moperoing yia tig cvvaptioelg f,g,h av

woyvet h(X)<f(x) <g(x) kovtd 610 Xp.
(Movaodeg 9)

A2. Na yopaknpicete T TopaKATO TPOTACELS LE XOGTO, AV Elval COOTEC KOt

ue AdBog av etvon AavBacuéveg:

1. limI#X _q
x=>0 X

2. lim ¢* =0 av 0<o0<1
X—o0o

3. Av ot GuvapTAGELG f ,J £€yovv 6plo oo X, Ko toydet
)!erxlo f(x)< )!LrQO g(x),ote  f(X)<g(X) xovid oto X,

. ovvx-1
4. lir m——=1
5. im ——_=+o0,veN
' Xx—0~ X2V+1 - ! €
(Movaoec 10)
A3. Na cuoumAnp®oETe To TOPOKAT® KEVE, OGTE VO TPOKVWYOLV aAndeig
160TNTEG
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1. Av lim f(x) =400 1 -00, 1018 lim—1_=..
X=X, X=X, f(X)

2. Av lim f(x) =0 kot f(x)<0 xovtd 670 X, 7678 lim—t_=...
X%, X% f(X)
3. Av XILrQO f (X) = +00 1 -00,Td7E }Lryo\f(x)\:...

(Movaoeg 6)

‘Ecto 1 cvvaptnon f eivar optopévn oto didotnua [0,7] kot ioyvet ot
142 nux < £ (X) < 2+nux,xe€[0, 7]

B1. Na omodeifete ot f (%) =3 ko 6t lim f(x) =3
X—Z

2

(Movaoegg S)
] 2
B2. Na vrohoyicete to 6pro 1M -2 X
* Y P x—>7 f(x)-3
(Movaoeg 10)
- f(x)-3—-xf(x)-3
B3. Na vroAoyicete to 6plo I|m ‘ ) ‘ )
X—% f(x)-3
(Movaoeg 10)
X+ K’
Atveton n ouvapmmon f(Xx)=1In k>0
I'l. Na Bpeite 10 medio optopov mg.
(Movaodeg 5)
I'2. No Bpeite ta opa: lim f (x), lim f (x)
x—0 X—>00
(Movaoeg 6)
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I'3. No vroAoyicete to 6pto lim ( f (x)-Inx)

X—0
(Movaoeg 7)
I'4. No vroAoyicete to 6pto lim ( f (x)-2Inx)
X—0
(Movadoeg 7)

A.1l. Aivetar ny cuvaptnon f :(0,00) > R yio v omoia woydet:
f3(x)— f2(X)+3f (X) = X® yia x60e X € (0,00) kan X|LFQD f(x)=c0

A.1.1. No anodeiéete 611 f(X)>0 y10 ka0 X € (0,00)
(Movadeg 8)
f(X) i f(X)

—=Z av yvopitlooue 0Tt T
x3 'X—>o0 x yvopiCovp

A.1.2. Na vroAroyicete ta dplo lim
X—o0

VILAPYOLV 6TO0 Ru{-o00, +oo}.
(Movaodeg 9)

A2. Av g(X)=vVx?-x-2-ax+ (a, B €R) vo Bpedodv ot Tipéc Tov a, B

MOOTE:

A2.1. Xll)rpog(x):oo
A2.2. )!L[DOQ(X)=0

(Movaoeg 8)

JloveAAjvieg Eéetaoeg 2014
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